

(NE)ODKRITI OBRAZI PODRAVJA - JASMINA ŠTEBIH IZ TRNOVSKE VASI

Aranžerka, pevka, strelka, model, gasilka

VSESTRANSKA JASMINA ŠTEBIH JE 21-LET STARA ŠTUDENTKA FAKULTETE ZA STROJNIŠTVO, KI JE V SVOJI OBČINI NADVSE AKTIVNA – MED DRUGIM TUDI KOT EDINA PREDSTAVNICA NEŽNEJŠEGA SPOLA V STRELSKEM DRUŠTVU TRNOVSKA VAS.

Kot samo 11-letni deključ je neustrašna Jasmina vse do današnjih dni (p)ostala edina ženska predstavica Strelskega društva Trnovska vas, za kar so jo navdušili sorodniki – njen brat in bratranca. V streljanju z zračno standardno puško in serijsko puško se tako uri že skoraj desetletje. „Zadnja leta sicer ne tekmujem več v streljanju z zračno puško, ker mi čas ne dopušča. Še vedno pa na treningih kdaj pa kdaj poprimem za puško. Strahu pred puškami namreč nikoli nisem imela,“ pove Jasmina, na katero so drugi – moški predstavniki Strelskega društva Trnovska vas – nadvse ponosni. Nekateri izmed njih so si jo zato želeli tudi za predsednico društva. A vedra študentka je v zadnjih petih letih raje prevzela vajeti in delo tajnice. V društvu, ki se ponaša z bogato, več kot 30-letno zgodovino, tako skupaj s preostalimi člani in predsednikom društva organizira večja tekmovanja v streljanju z zračno puško, zadolžena pa je tudi za zapisnike.

„Brez glasbe bi bil svet temačen“

A streljanje ni edina strast 21-letne študentke. Jasmina namreč uživa v glasbi: „Že od otroštva rada pojem in plešem.

Prav vse, kar je z glasbo povezano, me zelo veseli. Ne zdržim dolgo brez glasbe. Ne mine namreč dan, ko si ne zavrtim in zapojem kakšne pesmi. To me res sprošča. Zato si nikakor ne morem predstavljati, kako bi svet izgledal brez glasbe. Verjetno precej temačno ...“

Kot še navdušeno pove, svoje glasilke že pridno trenira od četrtega razreda, kjer je najprej prepevala v šolskem zboru. Kasneje se je pridružila Mešanemu pevskemu zboru Jakoba Gomiška, ki deluje znotraj Kulturnega društva Trnovska vas. Njen glas v cerkvenem zboru je praktično nepogrešljiv, saj zastopa najvišji ženski glas – prvi sopran. Simpatična pevka, ki obožuje prav vse vrste glasbe, pa prepeva tudi v ženski vokalni skupini Simfonija. Slednja prav tako deluje znotraj sekcije KD Trnovska vas. „Vsako leto priredimo

„Vsi so me že v srednji šoli spraševali, kako imam poleg šole in šolskih obveznosti še čas za vsa ta društva in skupine, v katere sem včlanjena. Jaz pa se sprašujem, kaj naj delam doma. Večina mladih sedi za računalnikom. Jaz pa se raje družim in v tem uživam.“



koncert v naši občini. Hodimo na revije, koncerte ... Moram pa povedati, da kljub številnim nastopom še vedno preden zapojem, čutim malce strahu in nekakšne metuljčke v trebuhu.“ Ljubiteljica glasbe pa ne poje samo na odrih dvoran in cerkvenem koru, pač pa tudi na najrazličnejših slavnih občanov od blizu in daleč. „Skupaj z dvema pevkama smo ustanovile vokalno skupino Toccarti, kjer ob rojstnih dnevih in porokah – seveda na povabilo – zapojemo. Lahko se pohvalim, da nas sprejmejo zelo lepo in so navdušeni.“ Upam si trditi, da so tako zelo navdušeni, kot je nad petjem navdušena Jasmina: „Najprej bi rada opravila glasbeno šolo. Potem pa bom videla, v katero smer se bom obrnila. Vsekakor pa ne izključujem niti te možnosti, da bi kdaj postala poklicna pevka.“ Ali pa morda manekenka? Velja namreč povedati, da se je mlada in vedno nasmejana pevka, ki sicer obožuje slovensko in tujo pesem, že poizkusila tudi na modni brvi. „Tri mesece sem obiskovala manekensko šolo oz. tečaj. Nastopala sem tudi na raznih revijah in fotošutingih. Lahko povem, da je bila to zelo zanimiva izkušnja. Zato bi se rade volje v tem še kdaj poizkusila. Morda kasneje, ko končam šolanje.“

Sicer pa je energična Jasmina, ki je po poklicu aranžerka, tudi članica domačega športnega društva, pa tudi gasilskega društva. Na naše vprašanje, od kod vsa ta energija in predvsem čas, pa pozitivna študentka še odgovori: „Vsi so me že v srednji šoli spraševali, kako imam poleg šole in šolskih obveznosti še čas za vsa ta društva in skupine, v katere sem včlanjena. Jaz pa se sprašujem, kaj naj delam doma. Večina mladih sedi za računalnikom. Jaz pa se raje družim in v tem uživam.“

Monika Levanič